

Группа после прихода четвертого участника – Джона Дикона

Автор: Administrator

27.04.2012 09:42 - Обновлено 30.04.2012 09:46



Джон Дикон - четвертый участник, пришел в группу лишь в феврале 1971 года. До этого группа поменяла уже шестерых бас-гитаристов, которые были временным решением. Группа стала репетировать, кроме того, музыканты даже дали ряд концертов в «Империал колледже». В этом же зале они репетировали. Как-то раз группе предложили провести тестирование новой студии звукозаписи, носящей название «De Lane Lea». В обмен на это им было разрешено произвести здесь свои собственные пробные записи песен.

Queen не стали долго раздумывать и воспользовались данной возможностью. В этом же году ими был подписан контракт на запись, а также на менеджмент и публикацию материалов а «Trident»,. В те времена музыканты зарабатывали по 60 фунтов в неделю каждый. Запись их первого альбома в студии «Trident Studios» происходила в режиме «down time», то есть тогда, когда в студии никого не было и она была не нужна.

В 1973 году «Trident» и «EMI» заключили договор в отношении группы Queen. В июле того года вышел т первый альбом группы, имеющий одноименное название – «QUEEN». После выпуска альбома группе было предложено сделать довольно длительный перерыв в записи песен, чтобы в это время отправиться в их первый гастрольный тур, покровителем гастрольного тура стал Mott The Hoople. Тур стартовал в ноябре 1973 года с города Лидсе. Из воспоминаний очевидцев ясно, что Queen стали «больше, чем группа для разогрева».

Следующий, второй, альбом группы – «QUEEN II» - вышел в 1974 году. Первоначально он выпуск должен был произойти раньше, только вот обложку сделали с опечаткой, после чего группа потребовала все исправить. В марте 1974 года Queen отправились в свой собственный тур по Англии, который начался с Блэкпула, всего через месяц –

Группа после прихода четвертого участника – Джона Дикона

Автор: Administrator

27.04.2012 09:42 - Обновлено 30.04.2012 09:46

группа уехала в свой первый тур по Соединенным Штатам, как группа-гость для группы Mott The Hoople. В мае того года Брайан заболел гепатитом и группа была вынуждена отменить все остальные концерты.